

克林顿准亲家是诈骗犯

“亲家翁”曾被骗至少300万美元,为此猛骗亲友钱财

美国前总统克林顿和纽约州参议员希拉里的宝贝女儿切尔西,目前和男友马克·米兹温斯基据称已到谈婚论嫁的地步,但如果两人婚礼打算在两年内举行,那么马克的父亲爱德将无法出席,因为犯有诈骗罪的他至今仍被关在美国联邦监狱里,要到2008年11月才能出狱!



克林顿的准亲家爱德正在服刑

上当受骗人财两空

切尔西自从和前男友伊恩·克罗斯分手后,去年底交了28岁的新男友马克。事实上两人已相识多年,但经过一年恋爱后,两人感情与日俱增。

马克的父亲爱德曾是艾奥瓦州一名前民主党众议员,曾多次到白宫做客,但后来竟沦为“尼日利亚诈骗邮件”受害者。爱德深信自己可以从尼日利亚搞到成百上千万美元的钱财,为了从骗子那儿买到“发财秘诀”,爱德以投资之名向亲朋好友借了数百万美元的钱财,甚至还盗窃岳母的银行账户。据悉,爱德曾到尼日利亚旅行多次,最后他共被骗子骗走了至少300万美元的钱财,但这些钱财全都落入了诈骗犯的腰包。两手空空、无钱还债的爱德被朋友以诈骗罪告上法庭,并在几年前被判处7年监禁,目前仍在阿拉巴马州蒙哥马利市联邦监狱中服刑。

“黑钱”黑掉了他的家当

据美国检方称,爱德堕入的是一个“黑钱”骗局,在这一骗局中,受害者们被告知,在尼日利亚有成百上千万美元的秘密纸币都被涂上了黑色墨水,所以这些钱都可以走私出尼日利亚。诈骗者称,他们拥有一种独特而昂贵的化学药水,可以洗掉这些“黑钱”上的墨水,从而使这些美钞可以再



切尔西和男友马克

次利用。一心做着发财梦的爱德竟然不可思议地相信了网络诈骗犯说的话,开始筹集巨资购买尼日利亚骗子的“化学药水”!检方称爱德至少上了3个不同的“黑钱”骗局的当。

检察官鲍伯·扎乌兹在接受采访时说:“他总是希望自己能一夜暴富,他试图找到一门生意,可以让他变得像自己社交圈中的富豪们一样富有。”

利用与克林顿关系捞钱

据悉,爱德卸任艾奥瓦州国会议员职位后,曾和当过电视台记者的妻子马莉·马戈利斯搬到了费城郊区生活,马莉后来自己也竞选成为宾夕法尼亚州国会议员。费城政治专栏作家加尔·约瑟夫形容他们说:“他们曾被视为一对权力夫妇。”

当克林顿入主白宫后,爱

德夫妇和克林顿以及第一夫人希拉里的关系非常密切,他们经常被邀请到白宫做客,参加国宴。据司法检举人称,爱德之所以能够骗到钱,正是因为他利用了自己和克林顿夫妇的关系,说服人们投资参与他的“发财计划”。

希拉里大为光火

目前没有任何证据显示克林顿夫妇当初知道爱德从事着非法诈骗活动。尽管爱德是他们的前友人,但切尔西和这名“狱中诈骗犯”的儿子马克谈情说爱,仍然令纽约州参议员希拉里感到大为光火。因为切尔西如果坚持要和男友马克结婚,那么希拉里将拥有一个“诈骗犯亲家”的事实,必将对她竞选2008年总统的计划带来不可预测的负面影响。

沈志真

减肥频频称重 只会越来越胖

担心长胖或者正在减肥的女孩可能会时时称量自己的体重,作为下一步控制体重的参考。但最新研究结果显示,频繁称量体重的女生比不常称重的女生更容易长胖,有些人增加的体重甚至比后者高出一倍。

这项研究由美国明尼苏达州大学研究人员开展,研究结果发表在最新一期《青春期健康杂志》上。此项研究的调查对象是明尼苏达州2516名初高中男女学生。从1998~1999学年到2003~2004学年,研究人员对同一批学生进行了为期5年的跟踪调查。

在1998~1999学年的调查中,近10%的女生说自己经常称体重。到2003~2004学年,这10%女生中的92%告诉研究人员,自己养成了一些不健康的控制体重的习惯,其中38%的女生承认自己正在

采取极端减肥方式或者形成了不良生活习惯。这些习惯包括经常不吃或暴饮暴食,吸烟,吃减肥药、催吐剂或泻药等等。而那些在1998~1999学年声称自己不经常称量体重的女生中,只有68%说自己养成了不良生活习惯。

研究数据显示,频繁称体重的初中女生在过去5年里,体重平均增长约15公斤,而不经常称体重的同龄女生平均体重只增长8.4公斤。

“每天站到秤上称体重的习惯会使人过于关注自己的体重。这种关注会使十几岁的女生更容易采取不健康的减肥方式。”该研究负责人之一的明尼苏达州大学公共健康学院教授黛安娜·斯坦纳说。

相关人士指出,医生应该建议不要频繁称量体重,此外,美国高中应该坚持每天开设体育课。 王淑贞(新华社)

老公搭上密友 妻子广告声讨

英国一名37岁的主妇数月前发现丈夫红杏出墙,而“第三者”竟是自己最亲密的女友。该主妇花费2500英镑,在伯明翰市中心竖立一块宽3米、长6米的巨幅广告牌道出丑事,引来无数路人驻足观看。

12月8日晚,伯明翰出现了这块电子广告牌,其绿色屏幕上写道:“致我‘亲爱的老公’马克以及我‘最好的朋友’谢莉:你们是我曾经遇到过的最卑鄙、最不诚实的人。我对你们的勾当一清二楚,并且深感恶心。马克,我更换了家中的门锁,烧掉了你的衣服,并且花光我们的共同财产,用于制作这块广告牌。”

广告牌右下角,简(化名)留下了自己在MySpace.com网站上详细讲解自己婚姻破裂来龙去脉的博客网址。

简是2个孩子的母亲。今年9月以来,简发现丈夫有了不少新习惯,他手机中也经常出现同一个号码,用座机拨打该号码时,永远只有“请留言”之类语音提示。有一次丈夫外出时误将手机遗忘在家中,手机来电时屏幕上出现一个名字“谢莉”。突然简觉得这个号码有点眼熟,于是她将其输入了自己的手机,不想屏幕上竟然跳出个熟悉的名字——“米歇尔”!这时,简才恍然大悟,原来那个让丈夫神魂颠倒的“谢莉”竟是她平时最要好的女友米歇尔。

起先她将控诉信发给一电台,希望公开播放,不想却遭遇拒绝,因为电台认为这涉及人身攻击。 袁海

大众召回30万辆帕萨特

德国大众汽车公司8日宣布,大众将在全球范围内召回30万辆帕萨特汽车。存在问题的轿车生产于2005年至2006年上半年。一些车辆的雨刷在大雨天工作时,电路会出现问题导致雨刷不能正

常工作;一些以柴油为动力的帕萨特汽车可能出现燃油泄漏问题,需要接受检查;装备200马力的发动机的车型中,一些车辆存在刹车问题,但整个刹车系统不存在失灵危险。 新华社

女生赶车被车门夹住左脚 列车拖行700米奇迹生还

12月6日清晨,日本福冈县一名赶着上学的17岁高中女生试图冲入即将启动的列车车厢时,未能成功上车,左脚却被车门夹住。司机竟未察觉异样,照样开车高速飞驰。这名魂飞魄散的女生只得死死抓紧车厢外的扶手,被列车以最高时速40公里拖着飞驰了约120秒!

当列车终于在700米之外的下一站停下后,她居然奇迹生还,只是左脚受轻伤。警方表示,当时“只差一步即可造成惨剧”。

该事件发生在福智町的“平成筑丰铁道”伊田线。一辆列车当时从直方站开往行桥站,途经金田区的人见站。该女生试图冲入靠近车尾的

车厢,刚将一只左脚迈进车厢的一刹那,车门正巧关上,将左脚死死夹住,而此时她身子仍在月台上。

幸好该女生一名先上车的朋友发现这一恐怖情况之后,立即冲进列车驾驶室,要司机快停车。司机猛拉刹车,但由于车速太快,列车最终仍一直开到金田站才停下。

平成筑丰铁道公司8日称,出事列车属“一人列车”,即只由一名司机驾驶,并无查票的车务员,而出事的人见站属“无人车站”,站内并无站长。但公司表示,除了司机当时用眼看确认情况安全,列车的装置也显示所有车门已完全关上,未有告知司机任何异常情况。 袁海

现代快报《金楼市》

2006.12.13.

隆重推出中国·南京

高端不动产居住投资价值白皮书

《敬请关注》